



BOSNIA AND HERZEGOVINA
Ministry of Human Rights and Refugees

Broj: 01-42-2-1962-7/17
Sarajevo, 15.01. 2018. godine

BOSNA i HERCEGOVINA
MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA

PREDMET: Prijenos znanja iz iseljništva u BiH

Poštovani,

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH, u okviru svojih nadležnosti za iseljništvo, zaduženo je, zajedno sa Ministarstvom vanjskih poslova BiH, za provođenje dokumenta "Politika o saradnji sa iseljništvom" ("Službeni glasnik BiH", br. 38/17), kojom je predviđena mjera 3.3. *Mobiliziranje ljudskih potencijala, znanja i vještina iseljništva* što će biti realizirano, između ostalog, i kroz uspostavu mehanizma za prijenos znanja iz iseljništva u BiH s ciljem većeg doprinosa razvoju BiH.

Dio aktivnosti na prijenosu znanja iz iseljništva u javne institucije u BiH realizira se u okviru projekta "Dijaspora za razvoj" (D4D). "Dijaspora za razvoj" je projekat Vlade Švicarske i Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine u partnerstvu sa Razvojnim programom Ujedinjenih nacija (UNDP) i Međunarodnom organizacijom za migracije (IOM) u BiH. U okviru ovog projekta predviđen je prijenos znanja kroz kratkoročni angažman (do tri sedmice) ukupno pedeset stručnjaka iz iseljništva u periodu od 2018. do 2020. godine s ciljem doprinosa realizaciji aktivnosti utvrđenih u Politici o saradnji sa iseljništvom.

Stručnjaci će biti angažirani u institucijama na svim nivoima vlasti u BiH i javnim ustanovama u BiH na osnovu iskazanih potreba.

U prilogu dostavljamo Poziv stručnjacima u iseljništvu za uključivanje u aktivnosti na prijenosu znanja uz Prijavni obrazac, te molimo da ova dva dokumenta postavite na web stranicu Ministarstva vanjskih poslova BiH. Također, molimo da ove dokumente prosljedite svim diplomatsko-konzularnim predstavništvima BiH u svijetu u svrhu njihovog informiranja i informiranja iseljništva u zemljama prijema. Molimo da diplomatsko-konzularna predstavništva ove dokumente postavite na svoje web stranice, prosljede ih organizacijama u iseljništvu ili direktno stručnjacima u iseljništvu čijim podacima raspoložu.

S poštovanjem,



MINISTRICA
Semiha Borovac